



ERRATA Nº 4 – PROCESSO SELETIVO 003/2024

Considerando a existência de equívoco quando da publicação do resultado parcial do processo seletivo 003/2024, no que tange à classificação de determinados candidatos ao cargo de Motorista da Secretaria Municipal de Educação, faz-se necessário a presente para correção conforme tabelas abaixo.

Onde se lê:

| MOTORISTA DE VIATURA PESADA - SEMED | | | | |
|-------------------------------------|----------------------------------|-----------------|------|---------------------------|
| Ordem | Candidato | Data Nascimento | Nota | Resultado |
| 1 | FLAVIO DA SILVA AMORIM | 26-05-1991 | 0 | INDEFERIDO 4.3 |
| 2 | RULHYO LEONARDI SILVA DE QUADRAS | 4-01-1994 | 0 | INDEFERIDO 4.3 |
| 3 | REGINALDO DE AZEVEDO DE PAULA | 12-07-1972 | 0 | INDEFERIDO 4.1 E 6.1.1 |
| 4 | SEBASTIAO ISAAC DE SOUZA | 20-01-1985 | 35 | DEFERIDO |

Leia-se:

| MOTORISTA DE VIATURA PESADA (Trajeto 15) - SEMED | | | | |
|--|----------------------------------|-----------------|------|---------------------------|
| Ordem | Candidato | Data Nascimento | Nota | Resultado |
| 1 | FLAVIO DA SILVA AMORIM | 26-05-1991 | 0 | INDEFERIDO 4.3 |
| 2 | RULHYO LEONARDI SILVA DE QUADRAS | 4-01-1994 | 0 | INDEFERIDO 4.3 |
| 3 | REGINALDO DE AZEVEDO DE PAULA | 12-07-1972 | 0 | INDEFERIDO 4.1 E 6.1.1 |
| 4 | SEBASTIAO ISAAC DE SOUZA | 20-01-1985 | 35 | DEFERIDO |

| MOTORISTA DE VIATURA PESADA (Trajeto 26) - SEMED | | | | |
|--|----------------------|-----------------|------|---------------------------|
| Ordem | Candidato | Data Nascimento | Nota | Resultado |
| 1 | EVANDRO ALVES CHAGAS | 10-11-1981 | 0 | INDEFERIDO 6.1 E 6.1.1 |
| 2 | HONORIO SASSEMBRUG | 12-07-1972 | 20 | DEFERIDO |

Alta Floresta D'Oeste – RO, 02 de maio de 2024

RAFAELE VERUSKA LEMES GONÇALVES
Presidente da Comissão Avaliadora